

欧洲职业高尔夫球巡回赛沙特国际赛落幕

中国选手李昊桐屈居亚军

欧洲职业高尔夫球巡回赛沙特国际赛3日在皇家格林高尔夫乡村俱乐部结束四轮争夺。前世界第二达斯汀·约翰逊以总成绩低于标准杆19杆，赢得除大满贯和世锦赛之外的个人首个欧巡赛冠军，李昊桐以2杆之差屈居亚军。

此前，李昊桐在迪拜沙漠精英赛与世界排名第五的布莱森·德尚博从冠军组出发。最终因争议判罚损失了2杆，李昊桐从并列第3名滑落至并列第12名，但这并没有影响中国高球一哥开年的火热状态。

在沙特国际赛第三轮移动日，李昊桐抓到4只老鹰，3只来自四杆洞，他因此成为欧巡赛自2007年以来首位做到一轮4鹰的选手。这小概率事件，也是即将进入本命年的李昊桐职业生涯的第一次。交出62杆的李昊桐与世界排名第三的达斯汀·约翰逊同以5杆优势并列领先，决赛轮两人同组出发，这也是李昊桐连续第二周进入冠军组。

决赛轮，达斯汀·约翰逊在第

2洞率先抓到小鸟，升至单独领先，紧接着第4洞，李昊桐抓鸟追赶上，两人重新回到并列领先。9号洞，李昊桐在果岭外的长草中切球进洞，抓到全天的第2只小鸟，李昊桐也因此超越达斯汀·约翰逊，升至单独领先。

10号洞，李昊桐吞下柏忌，达斯汀·约翰逊的一记必进的保帕推杆也出现了意外，小球撞到洞壁弹了出来，同样吞下柏忌。随后两个洞，达斯汀·约翰逊抓到背靠背小鸟球，重回领先榜首。而连续吞下2个柏忌的李昊桐一度滑落到第三名，落后排在第一名的达斯汀·约翰逊三杆。

第15号洞，李昊桐抓鸟，16号洞达斯汀·约翰逊吞下柏忌，在还剩两洞的时候两人只有1杆之差。达斯汀·约翰逊最后两洞抓到2只背靠背小鸟球锁定胜局，李昊桐也以1只小鸟收官，获得单独第二名。

如果没有上周的2杆争议判罚，进入新赛季的李昊桐将会是连续两周冲进前五。以如此态势发展，李昊桐个人欧巡赛第三冠指日可待。

据《新京报》

NBA常规赛

勇士击退湖人 掘金火箭纷纷取胜



2日，
火箭队球
员哈登
(中)在
比赛 中进
攻。

2日一共进行了12场比赛。面对近期多名球员处于交易流言中的湖人，沉寂三节的库里在末节爆发，携手汤普森带领勇士最终胜出。此外，在各自主将约基奇、哈登的带领下，西部劲旅掘金、火箭也在客场纷纷取胜。

主场迎战詹姆斯缺阵的湖人队，勇士在开场后早早确立领先优势。虽然库里表现欠佳，但“水花兄弟”的另一成员汤普森状态神勇，勇士也在半场63比58领先湖人。

易边再战风云突变，勇士进攻停滞，隆多则不断穿针引线，带队策动14比0的攻击波完成反超。如梦初醒的主队加强了内线进攻，迅速回敬14比3的小高潮重夺主动权。三节战罢，勇士88比86继续领先。

末节，伊戈达拉携手汤普森频频发威，手感冰凉的库里也逐渐找回状态，湖人并无太多办法限制对手，最终稳扎稳打的勇士115比101战胜湖人。此役勇士共有5人得分上双，汤普森得到全

场最高的28分，考辛斯贡献18分10个篮板。

掘金与森林狼迎来一场激战。末节巴顿与贝勒斯互飙远投后，掘金仍保持微弱领先。最后时刻罗尔·邓未能命中关键一球，森林狼无奈在主场以106比107败北。

“背靠背”来到盐湖城，火箭迎来一场大胜。此役保罗选择轮休，哈登再度主宰了比赛，全场轰下43分12个篮板6次抢断。他身边的角色球员也纷纷挺身而出，最终火箭125比98大胜爵士。

其余比赛中，雄鹿客场131比115轻取奇才，安特托昆博豪取37分10个篮板；魔术102比89战胜篮网；黄蜂125比118力克公牛；步行者客场95比88战胜热火，终结了近期的四连败；马刺113比108险胜鹈鹕；快船111比101逆转活塞；骑士98比111不敌独行侠；老鹰118比112战胜太阳；希尔德砍下34分，帮助国王115比108击退76人。

据新华社

中国女垒赢得 2019亚太杯国际邀请赛冠军

中国垒球协会消息，3日在澳大利亚悉尼结束的2019亚太杯女子垒球国际邀请赛中，中国女垒在决赛中4比3击败中国台北队，赢得冠军。

参加本次比赛的有中国、日本、意大利、新西兰和中国台北队，东道主澳大利亚派出两支队伍参赛。

在单循环赛阶段，中国队先后5比1战胜新西兰队、1比3不敌日本队、4比0击败意大利队、0比5负于澳大利亚国家队、4比3力克中国台北队、1比0小胜澳大利亚二队，以四胜两负的战绩排单循环赛第三名，获得参加半决赛的资格。

半决赛中，中国女垒面对曾经大比分告负的澳大利亚国家队没有畏手畏脚，最终以7比3胜出。决赛面对中国台北队，中国女垒又在两分落后的不利局面下顽强扳平，并在延长局中实现逆转，最终4比3赢得冠军。

本次比赛是中国女垒新年第一赛。今年9月中国女垒还将在上海参加2020年东京奥运会垒球项目资格赛。根据规则，亚洲和大洋洲的奥运资格赛将有8支球队参赛，包括获得2019年亚洲锦标赛前六名的队伍以及大洋洲的前两名队伍，共同争夺一个出线名额。

据新华社

国际田联世界室内巡回赛第二站

中国选手获男子跳高亚军

3日，国际田联世界室内巡回赛卡尔斯鲁厄站在德国如期举行，中国选手王宇在男子跳高比赛中以2米31平了个人室内最好成绩，获得亚军，在一周内两次突破2米30大关。26岁的日本选手户边直人以2米35的出色成绩获得冠军，创造该项目今年世界最好成绩。

这是王宇一周之内的第二场比赛，1月27日，在捷克胡斯托佩切进行的跳高专项赛上，王宇以2米30获得冠军，成为继俄罗斯选手尤科夫之后，今年世界上第二位跳过2米30的选手。卡尔斯鲁厄站是国际田联世界室内巡回赛的第二站，男子跳高项目有7人参赛。

王宇从2米18起跳，轻松过关。随后2米22、2米26、2米29，王宇都是一次通过。日本选手户边直人也是一次过2米29，创造日本男子跳高室内全国纪录。

录。

状态良好的王宇和户边直人，在2米31上又全部一次过。户边直人继续刷新日本的国家室内纪录，两人还同时平了尤科夫创造的今年世界最好成绩和卡尔斯鲁厄站的赛会纪录。其他选手全都沒有跳过这一高度，场上就剩下两位亚洲选手了。

冲击2米33的高度，户边直人状态神勇过人，在第二次试跳中过杆。王宇两次失败，最后一下冲击2米35，可惜还是失败，获得亚军。户边直人在第三次冲击中过了2米35！这是具备世界水平的成绩，虽然离巴西姆2米41的亚洲室内纪录还有些距离，但已经超过张国伟保持的2米33的中国室内跳高纪录。

据《北京晚报》

备战世锦赛选拔赛

孙杨赴新加坡集训

每年春节，游泳奥运冠军孙杨几乎都是在海外集训中度过的，今年也不例外。2月1日晚，孙杨从家乡杭州出发，和主管教练朱志根前往新加坡集训，为3月下旬在青岛举行的全国游泳冠军赛暨光州世锦赛选拔赛备战。

中国泳协在澳大利亚建立训练基地以来，孙杨几乎每年开春时节都是在澳大利亚黄金海岸等游泳俱乐部度过的。今年之所以选择新加坡，一是因为雅加达亚运会之前他在那里训练过一段时间，对训练环境、训练条件等比较满意，另外就是今年全国游泳冠军赛的举行时间比往年要早，因此改变了训练计划。

实际上，孙杨自去年底的杭州短池世锦赛以来几乎没有停止过训练，一直处于冬训的紧张节奏当中。短池世锦赛

是去年12月16日结束的，孙杨和朱志根以及同组队友两天后就奔赴昆明海埂高原基地进行冬训，这次冬训整整持续了一个月的时间。1月下旬回到杭州家乡后，孙杨仅仅与家人团聚了几天，便匆匆为此次海外集训做起了准备。

这期间，对于英媒曝出的所谓“对抗兴奋剂检测”事件，孙杨除了委托律师发表相关声明外，选择了沉默，没有因为此事影响备战计划。孙杨2019年度最大的挑战来自于7月份在韩国光州举行的两年一度的国际泳联游泳世锦赛，这也是2020年东京奥运会的前哨战和摸底之战，而3月24日至31日在青岛进行的世锦赛选拔赛则是孙杨在国内将要参加的主要赛事，无论高原冬训还是海外集训，都是围绕着这些比赛进行准备。

据《中国青年报》